
Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 

Al administrar los primeros auxilios, la condición que debe tratarse de manera 
prioritaria es 

Seleccione una: 

a. Ninguna es correcta 

b. Las condiciones que afecten a las funciones vitales  

c. Aquella más dolorosa 

d. Toda fractura o dislocación 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las condiciones que afecten a las funciones vitales 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante un precipitado en un acantilado en el que para su atención, tras valorar la 
escena, se detecta riesgo evidente para la integridad física del socorrista 

Seleccione una: 

a. Interviene para salvar la vida del accidentado 

b. Utiliza métodos improvisados para el rescate de la víctima 

c. Solicita ayuda a testigos e intervienen 

d. No interviene y llama al 112  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No interviene y llama al 112 

Pregunta 3 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Con respecto a la relación entre la saturación de oxígeno y la presión parcial de 
oxígeno es cierto que 

Seleccione una: 

a. Ninguna es correcta  

b. SatO2 del 90% equivale a una pO2 de 100 mmHg 

c. SatO2 del 90% equivale a una pO2 de 70 mmHg 

d. SatO2 del 96-98% equivale a una pO2 de 60 mmHg 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Corresponde a la valoración secundaria del paciente estabilizado todas las 
siguientes, excepto 

Seleccione una: 

a. Anamnesis 

b. Permeabilidad de la vía aérea  

c. Exploración física 

d. Constantes 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Permeabilidad de la vía aérea 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Corresponde al tercer eslabón de la cadena de supervivencias en ahogamientos 

Seleccione una: 

a. Sacar a la víctima del agua 

b. Proporcionar flotación  

c. Prevenir el ahogamiento 

d. Proporcionar asistencia sanitaria a la víctima 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Proporcionar flotación 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las afirmaciones que se exponen a continuación, señala la incorrecta 

Seleccione una: 

a. Implica la activación del sistema integral de emergencias 

b. El 112 es el número de emergencias utilizado en Europa 

c. El 061 es el número de emergencias de primera elección en todas las 

comunidades autónomas de España  

d. El 112 es el gratuito 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El 061 es el número de emergencias de primera elección 
en todas las comunidades autónomas de España 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los enunciados que se exponen a continuación señala la correcta 

Seleccione una: 

a. La asistolia no tratada con desfibrilación evoluciona a FV o TVSP 

b. El tratamiento de estas arritmias es la cardioversión 

c. Todas son incorrectas  

d. Un porcentaje alto de las PCR extrahospitalarias se asocian a asistolia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son incorrectas 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En las pautas generales de actuación (P-A-S), proteger tiene el objetivo de 

Seleccione una: 

a. Evitar agravar las lesiones de los accidentados 

b. Todas son correctas  

c. Ninguna es correcta 

d. Reducir el riesgo de nuevos accidentes 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En relación al aumento de la supervivencia, señala la afirmación incorrecta 

Seleccione una: 

a. Todas son correctas  

b. Mayor probabilidad de supervivencia si intervención del primer interviniente en 
los 3 primeros eslabones de la cadena de supervivencia 

c. Se ha demostrado que el inicio temprano de la RCPb y la desfibrilación antes de 
los primeros 4 min tras la PCR aumenta la supervivencia. 

d. Mayor probabilidad de supervivencia si inicio de RCPa dentro de los primeros 8 
min tras la PCR 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 10 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre las características de la RCP básica se encuentran todas las siguientes, 
excepto 

Seleccione una: 

a. Opción 3: La RCPb constituye el tratamiento definitivo de la PCR 

b. Opción 2: Se realiza sin ningún material excepto dispositivos de barrera 

c. Opción 1: Puede ser realizada por testigos con una mínima formación y 
entrenamiento 

d. La opción 1 y 2 son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Opción 3: La RCPb constituye el tratamiento definitivo de 
la PCR 



Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre las funciones del operador telefónico ante un aviso de PCR se encuentra 

Seleccione una: 

a. B. Contribuir a la localización rápida de un DESA en las proximidades del 
suceso 

b. A. ndicar los pasos para realizar RCP con compresiones torácicas a testigos no 
formados 

c. C. Enviar únicamente la ayuda solicitada 

d. A y B son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y B son correctas 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La actividad prioritaria del primer interviniente ante un accidente es 

Seleccione una: 

a. Ninguna de las anteriores es correcta 

b. Valoración secundaria 

c. Evaluación de la escena  

d. RCP 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Evaluación de la escena 

Pregunta 13 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La desfibrilación precoz se encuentra se encuentra dentro de la cadena de 
supervivencia 

Seleccione una: 

a. En el segundo eslabón 

b. La desfibrilación precoz no se representa en la cadena de supervivencia 

c. En el cuarto y último eslabón 

d. Tercer eslabón  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tercer eslabón 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La palpación de pulso femoral nos permite determinar que el paciente tiene una 
PAS aproximada de 

Seleccione una: 

a. 70 mmHg  

b. 60 mmHg 

c. 90 mmHg 

d. 80 mmHg 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 70 mmHg 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Respecto al triage, la clasificación de los pacientes se realizará en función de 

Seleccione una: 

a. Número y gravedad de las víctimas 

b. Recursos humanos y materiales 

c. Posibilidades de supervivencias 

d. Todas las anteriores son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se realizará la valoración secundaria 

Seleccione una: 

a. En el momento en el que se observa en el accidentado ausencia de respiración 

b. Antes de realizar la evaluación de conciencia y respiración 

c. Cuando valoración primaria se encuentre completada o estabilizada  

d. Se realiza valoración primaria y secundaria en el mismo momento, evitando 
pérdidas importantes de tiempo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cuando valoración primaria se encuentre completada o 
estabilizada 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la afirmación correcta 

Seleccione una: 

a. Todas son correctas 

b. La SatO2 superior a 90% es indicativo de hipoxia cerebral 

c. Para que la prueba del rellado capilar sea normal el color rosado debe regresar 

en un tiempo menor a 2segundos tras el cese de la presión  

d. Se define ortopnea como el aumento de la cantidad de aire ventilado por unidad 
de tiempo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Para que la prueba del rellado capilar sea normal el color 
rosado debe regresar en un tiempo menor a 2segundos tras el cese de la presión 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la afirmación incorrecta en relación al patrón respiratorio de Cheyne- 
Stokes 

Seleccione una: 

a. Presente en pacientes con acidosis metabólica  

b. Presenta períodos de respiración lenta que crecen de amplitud progresivamente 

c. Se producen apneas de segundos de duración hasta repetir el ciclo 

d. Se conoce como respiración en escalera 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Presente en pacientes con acidosis metabólica 

Pregunta 19 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Todos los elementos que se exponen a continuación corresponden a la cadena de 
supervivencia excepto uno 

Seleccione una: 

a. RCP precoz 

b. Desfibrilación precoz 

c. Cuidados postresucitación 

d. Maletín de oxigenoterapia  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Maletín de oxigenoterapia 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Tras confirmar un escenario seguro, la primera actuación a realizar por el primer 
interviniente ante un accidentado es 

Seleccione una: 

a. Comprobar respuesta  

b. Todas son correctas 

c. Palpar pulso 

d. Monitorización de constantes vitales 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Comprobar respuesta 

 


